المؤسسة: ثانوية هواري بومدين-اليزي                                 السنة الدراسية: 2010/2011
                                        الاختبار الثاني في مادة العلوم الفيزيائية
المستوى:  1ج. م ع.ت1+2                                                المدة:  2 ساعـــــــــــــــــــــــة
الأستاذين :بوعافية منير+غديوي حسان
الكيمياء:10نقاط
أولا:  -لتكن رموز الذرات التالية : 
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1-أكتب نموذج لويس للذرات السابقة.

2تستطيع الذرات المذكورة سابقا أن تتحد لتكوين الجزيئات الموضحة في الجدول  أدناه
-أكمل هذا الجدول :
	رمز الجزيء
	تمثيل لويس له
	صيغته المفصلة
	عدد الأزواج الرابطة
	عدد الأزواج غيرالرابطة
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3- باستعمال  تمثيل كرام حدد هندسة  الجزيء: 
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4-أحسب الكتلة المولية الجزيئية للجزيئات التالية:  
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ثانيا:

-غاز كلور الهيدروجين صيغته الجزيئية المجملة 
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 ينحل بسهولة في الماء المقطر
1-أحسب كمية المادة n الموجودة في 0.365g  من هذا الغاز.
2-نذيب 0.365g  من غاز كلور الهيدروجين في  100mL من الماء المقطر
    - أحسب التركيز المولي  ثم التركيز الكتلي  لغاز كلور الهيدروجين المنحل في الماء

تعطى ,      MC=12g/mol       ,       MH=1g/mol      ,     MCl=35.5g/mol  ,           
الفيزياء:10 نقاط
التمرين الأول :
تسير كرة تنس على طاولة  أفقيا بسرعة ثابتة من A  إلى B  -على حافة الطاولة – ثم تسقط على سطح الأرض عند النقطة C -كما هو موضح في الشكل -1.
1—هل  مبدأ العطالة محقق في المرحلة AB  ؟ وضح .
                                                        صفحة01/02                                              اقلب الصفحة

2- مثل  القوى التي تخضع لها الكرة في إحدى المواضع في المرحلة AB .ثم اكتب العبارة الشعاعيية لمحصلة هذه القوى.
3-ما هو نوع حركة الكرة في المرحلة BC
-مثل القوى التي تخضع لها الكرة في هذه  المرحلة في إحدى موضع حركتها.

                                                             B                                           A                     

                                               C
التمرين الثاني : 
-تنطلق مركبة  (عجلاتها الخلفية  محركة}  على طريق S معبد من A  إلى B بحركة مستقيمة منتظمة في مدة وجيزة-الشكل2-.

1-ما هو المرجع الذي يمكننا اختياره للدراسة  هل يمكن اعتباره عطاليا وضح .
2-مثل رسما تخطيطيا لهذا المعلم. 

3-مثل القوى المطبقة على الجملة (العجلتين ,R1 R2  +الطريق) في المرحلة AB. 
4-بعد الموضع B  تصبح سرعة المركبة متناقصة ، ماذا يمكن القول عن قوى الاحتكاك  بين العجلتين والأرضية في هذه الحالة .


                                             المركبة

                                                        السيارة


       الطريقS                              B                                 A

صفحة02/02
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إتجاه الحركة
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